

СРЕДА, 23 НОЯБРЯ 2011 ГОДА

# Вечерний Ташкент

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 230 (12.041) Цена в розницу — свободная

## СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



В русле реформ

## РЕЗУЛЬТАТ УМЕЛОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДСТВА

Вполне благоприятный инвестиционный климат, сложившийся в стране за годы государственной независимости, способствует привлечению в экономику серьезных по объемам иностранных вложений, что в итоге сказывается на росте промышленного производства.

ООО «Art Dizayn Plast», действующее в Шайхантаурском районе, создавалось с участием иностранного инвестора.

— Британская сторона нашего совместного предприятия осуществила финансирование закупки оборудования, помогла в выборе поставщиков сырья, — сказал директор Хикматулла Лутфуллаев. — За пять лет деятельности наш коллектив добился весомых результатов в деле насыщения отечественного рынка отвечающими самым высоким мировым стандартам качеством ПВХ-профилями, окнами, дверями, панелями. Покупатели сумели оценить по достоинству прежде всего такие свойства нашей продукции, как повышенная шумо- и теплоизоляция.

К тому же и выбор в ассортиментном ряду достаточно широкий. К примеру, только стековых и потолочных ПВХ-панелей предлагается около ста наименований, как говорится, на любой вкус и цвет.

— Устоять в конкурентной борьбе на потребительском рынке позволяет и ценовая стратегия, нацеленная на то, чтобы наш товар был вполне доступен широкому кругу покупателей, — продолжает Хикматулла Гайратуллаевич, — а средняя

цена, помноженная на качество и продолжительный срок эксплуатации, — это надежный аргумент в соревновании с другими производителями подобной продукции.

Наращивать объемы позволяет установленное в цехах немецкое и китайское оборудование с повышенным уровнем автоматизации. В текущем году оно было дополнено германской высокотехнологичной линией по производству ПВХ-профилей мощностью восемь тонн в сутки. Данная линия приобретена на собственные средства предприятия.

— Текущий год стал для нас результативным, — заключил Х. Лутфуллаев, — за девять месяцев реализовано производство на 3,5 миллиарда сумов, а к концу декабря этот показатель вырастет до пяти миллиардов. Порядка 500 тысяч долларов составляет доход от экспортной деятельности через торговые дома в Астане, Алматы, Бишкеке. В планах на будущий год — увеличение количества рабочих мест с 45 до 55, открытие собственного торгового центра в Ташкенте.

Алексей АЛИМКУЛОВ.  
Фото Х. САЛИХОВА.

## «УЗБЕКИСТАН — СВОЕОБРАЗНЫЙ И НЕПОВТОРИМЫЙ ЦЕНТР ТУРИЗМА НА ВЕЛИКОМ ШЕЛКОВОМ ПУТИ»

В эти дни в ряде регионов Италии Посольством Республики Узбекистан при содействии местных администраций проводятся мероприятия, посвященные 20-летию государственной независимости нашей страны.

В частности, в городе Модена региона Эмилия-Романья состоялась презентация экономического и туристического потенциала Республики Узбекистан.

В ней приняли участие представители Совета провинции Модена, крупных туристических агентств региона, деловых, академических кругов города и СМИ.

Вниманию участников презентации была представлена подробная информация о политическом и социально-экономическом развитии Узбекистана за годы независимости, достижениях в области государственного и общественного строительства, парламентской и законотворческой деятельности.

Высоко оценив успехи Республики на самостоятельном пути развития, заместитель председателя Совета провинции Модена Мауро Сигинолфи отметил, что «Узбекистан входит в число немногих государств мира, которые посредством своевременно принятых мер смогли не только предотвратить кризис в стране, но и достичь устойчивого экономического роста. Это является важным фактором привлекательности и перспективности узбекской экономики для притока зарубежных инвестиций».

По мнению М. Сигинолфи, высокий промышленный потенциал, повышенное внимание правительства к развитию малых и средних предприятий и производство высокотехнологичной продукции позволят Узбекистану достичь в самое ближайшее время больших объемов экспорта и обеспечить мощную поддержку для реализации новых инновационных проектов.

Как считает редактор итальянского информационно-аналитического журнала «Евразия. Обзорение геополитических исследований» Тиберио Грациани, одним из главных достижений Узбекистана являются динамично развивающаяся экономика с высоким потенциалом и большой международный авторитет. По его словам, «в молодой и независимой стране в результате грамотной политики нынешнее поколение получило возможность определять свою судьбу, избрало самостоятельный путь развития».

Т. Грациани особо отметил, что сегодня среди наиболее эффективных моделей реформирования и модернизации экономики, доказавших свою состоятельность в условиях продолжающегося мирового финансового и экономического кризиса, а также широкое признание на международном уровне, получила «узбекская модель» развития, разработанная под руководством Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова.

В ходе мероприятия состоялся слайд-шоу «Жемчужины Узбекистана», ознакомившее участников с уникальными древними архитектурными ансамблями, распространены информационные материалы о Республике на итальянском языке.

Представитель туристического агентства «Франкороссо» Франческа Андреани отметила, что Узбекистан, будучи известным своей многовековой историей, величественной архитектурой, богатым историко-культурным наследием и гостеприимством народа, является своеобразным и неповторимым центром туризма на Великом шелковом пути. По ее мнению, «несмотря на большую конкуренцию в данной сфере, Узбекистан превратился в одну из самых посещаемых стран, которой удается успешно реализовывать свой богатый туристический потенциал».

ИА «Жахон»

регулирования отношений человека и природы, оздоровления экологической среды служат принятые в сфере законы и нормативные документы.

В Основном Законе страны отмечено,

что работа по охране природы, рациональному использованию природных ресурсов, обеспечению исполнения экологического законодательства взята под государственный надзор. Государственный комитет по охране природы совместно с соответствующими организациями реализует ряд конкретных мер в данном направлении. Постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан «О Программе действий по охране окружающей среды Республики Узбекистан на 2008–2012 годы» от 19 сентября 2008 года служит подъему работ в данном направлении на качественно новый уровень.

(Окончание на 2-й стр.)

В Законодательной палате Олий Мажлиса

## ОХРАНА ПРИРОДЫ — В ЦЕНТРЕ ПОСТОЯННОГО ВНИМАНИЯ

Земля, ее недра, вода, растительный и животный мир и другие природные ресурсы являются общенациональным богатством, подлежат рациональному использованию и охраняются государством.

Конституция

Состоялось заседание Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам экологии и охраны окружающей среды, а также группы депутатов от Экологического движения Узбекистана, посвященное вопросам дальнейшего совершенствования правовых основ, касающихся предупреждения загрязнения окружающей среды

хозяйствующими субъектами. В нем приняли участие представители соответствующих министерств и ведомств, государственных и общественных организаций, ученых, специалистов и журналистов.

Заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, председатель Комитета по вопросам экологии и охраны окружаю-

щими ученикам и мультимедийным образовательным программам.

В Ташкентском химико-технологическом институте разработаны и успешно прошли опытно-лабораторные испы-

тания технологии получения глюкозы из кукурузного крахмала.

В клинике Ташкентской медицинской академии разработан способ этапного эндохирургического лечения рубцовых стенозов трахеи.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям  
информационной службы  
Ташгорхокимията  
и наших корреспондентов.

Школьные фонды пополнились на 47 учебных мультимедийных программах, созданных отечественными педагогами и программистами. Это хорошее дополнение к ранее разработанным 119 элек-

НОВОСТИ XXI  
ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• Состоялось совместное заседание Комитета Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по законодательству и судебно-правовым вопросам и Сырдарьинского областного Кенгаша народных депутатов. Были обсуждены итоги деятельности органов юстиции и контролирующих органов Сырдарьинской области по обеспечению законных прав и интересов субъектов малого бизнеса.

• 129 фермерских хозяйств в Янгиюльском районе Ташкентской области, специализирующихся на зерноводстве засеяли нынешней осенью зерном более девяти тысяч гектаров.

• В рамках Государственной программы «Год малого бизнеса и частного предпринимательства» при Сурхандарьинском областном отделении Торгово-промышленной палаты создано УП «Бизнес-кумакчи». Здесь предприниматели смогут повышать правовые, экономические знания и квалификацию, знакомиться с новшествами в различных сферах.

• Частное предприятие «Ал-Хабиб ал-Акрам», что в махалле «Кизилкие» Янгикурганского района Наманганской области, активно развивается благодаря предоставленным частным предпринимателям возможностям. За счет кредитов банка и внутренних возможностей закуплено современное швейное оборудование. В результате в два раза повысилась производственная мощность предприятия. За прошедшие девять месяцев текущего года произведено продукции на 200 миллионов сумов.

• В Андижанской области разработан план выделения земельных участков для строительства жилья на основе типовых проектов в ближайшие пять лет. В прошлом году в области сданы в эксплуатацию 620, а в нынешнем — 665 домов, построенных по типовым проектам.

• В Бухаре на заседании «круглого стола» обсуждены вопросы деятельности молодежного крыла Экологического движения Узбекистана и роли ННО в деле охраны окружающей среды.

• В Хиве прошел этап смотра-конкурса «Лучший дом милосердия» и «Лучший воспитатель дома милосердия». Победители будут участвовать в республиканском этапе конкурса.

В МИРЕ

• Во Франции прошла демонстрация против ядерной энергетики. Ее участники, преимущественно активисты «Гринпис», заявили, что транспортировка радиоактивных отходов из Франции в Германию крайне опасна для экологии. Акции протеста пройдут и в Германии. В этом году парламент этой страны одобрил решение правительства о поэтапном отказе от ядерной энергетики.

• Свой первый зарубежный визит новый премьер-министр Италии Марио Монти совершил в Брюссель. Глава Еврокомиссии Ж. М. Баррозо приветствовал антикризисную программу его правительства.

• ВЧЕРА в столице Азербайджана состоялось открытие 10-й министерской конференции Программы Центральноазиатского регионального экономического сотрудничества (ЦАРЭС). В ее ходе будет принят новый план действий на предстоящие 10 лет. Он охватит вопросы расширения торговли, повышения конкурентоспособности в глобальной экономике, возрождения роли Центральной Азии в качестве основного пункта региональной торговли.

• Столкновением с милицией завершился митинг оппозиции в Киеве, посвященный годовщине «Оранжевой революции». Акция проходила несмотря на милиционский запрет.

• Восемь человек стали жертвами сильнейших ливней на востоке Испании. Обильные осадки привели к наводнению. Затоплены улицы городов, мощными грязевыми потоками повреждены десятки автомобилей, размыты дороги. Один человек пропал без вести. Синоптики прогнозируют новые осадки.

• Новый виток политического кризиса в Египте. Правящий в стране Совет вооруженных сил принял отставку временного правительства в полном составе. Накануне кабинет министров объявил о самороспуске.

• Многие в Италии гадали, чем займется бывший премьер С. Берлускони. Для начала он выпустил диск с песнями о любви.

• В Мексике на ветках деревьев обосновались тысячи бабочек монархов. Они прилетают сюда на зимовку из Северной Америки. В этом году ученые констатируют сокращение популяции из-за засухи.





